



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU

KLASA: 470-06/11-02/1  
URBROJ: 613-01-01-11-2

Zagreb, 7. lipnja 2011.

**HRVATSKI SABOR**  
**Nacionalno vijeće za praćenje provedbe**  
**Strategije suzbijanja korupcije**  
n/p doc. dr. sc. Željka Jovanovića, dr. med., mr. oec.,  
predsjednika Nacionalnog vijeća

**Predmet: Izvešće o provedbi mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije za 2010. – dostavlja se**  
Veza: Vaš broj: KLASA: 043-01/11-02/08; URBROJ: 6524-2-11-01,  
od 1. lipnja 2011.

Poštovani,

U skladu sa zahtjevom Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije, u nastavku se daje Izvešće o provedbi mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije za 2010.

U okviru Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije, Državni ured za reviziju je nositelj mjere broj 10 i s Ministarstvom financija sunositelj mjere broj 65.

**Mjerom broj 10** je planirana izobrazba i stjecanje specifičnih znanja i vještina državnih revizora za obavljanje revizije financijskog poslovanja političkih stranaka, nezavisnih lista i kandidata, s posebnim naglaskom na kontrolu financiranja izbornih kampanja.

Državni ured za reviziju je za potrebe provedbe ove mjere izradio **Smjernice za obavljanje revizije financijskog poslovanja političkih stranaka i nezavisnih zastupnika**, te 30. ožujka 2010. organizirao seminar s radionicama za 20 državnih revizora, koji su nakon toga obavljali navedene revizije.

U okviru spomenutih Smjernica definirani su ciljevi, djelokrug i postupci revizije, te kriteriji za ocjenu pravilnosti financijskog poslovanja političkih stranaka i nezavisnih zastupnika. Postupci revizije se odnose na provjeru financijskih izvještaja, objavu podataka na web stranicama, vođenje poslovnih knjiga, popis imovine i obveza, stjecanje prihoda, te ostvarenje rashoda. Posebne Smjernice se odnose na prikupljanje podataka o donatorima političkih stranaka i nezavisnih zastupnika. Navedene Smjernice se primjenjuju u svim revizijama koje se obavljaju tijekom godine (revizije ministarstava i drugih proračunskih i izvanproračunskih korisnika, revizije lokalnih jedinica, neprofitnih organizacija, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u većinskom vlasništvu države ili lokalnih jedinica).



**Mjerom broj 65** je planirano, u suradnji s Ministarstvom financija, organizirati edukaciju i kvartalne sastanke s ciljem jačanja i ubrzanja uspostave i razvoja sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru - PIFC na državnoj i lokalnoj razini. Tijekom 2010. su održana četiri sastanka, provedena je analiza sustava financijskog upravljanja i kontrola u ministarstvima i izvanproračunskim zavodima, raspravljen je prijedlog akcijskog plana za razvoj sustava, te izvršena analiza nalaza Državnog ureda za reviziju o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u subjektima kod kojih je obavljena revizija.

Uz provedbu navedenih mjera iz Akcijskog plana, važno je naglasiti da je cjelokupni rad Državnog ureda za reviziju usmjeren na afirmaciju pristupa **“nulte tolerancije”** na korupciju. Naime, svi državni revizori su obvezni u svom radu, uz INTOSAI revizijske standarde, primjenjivati i **Smjernice za postupanje državnih revizora u slučaju sumnje na prijevaru i korupciju**. Navedene Smjernice su utvrđene i donesene u okviru twinning projekta, kojeg je Državni ured za reviziju uspješno proveo u suradnji s Nacionalnim uredom za reviziju Ujedinjenog Kraljevstva u razdoblju 2004.- 2007. Utvrđena su područja i čimbenici rizika revizije, znakovi upozorenja na koruptivne aktivnosti u subjektima revizije, postupci pribavljanja i zaštite dokaza, te obveza i način izvješćivanja u slučaju sumnje na prijevaru i korupciju.

Također, Državni ured za reviziju redovito surađuje s drugim državnim institucijama prije, u tijeku i nakon provedbe revizija, čime značajno pridonosi borbi protiv korupcije. Suradnja obuhvaća razmjenu dokumenata i izvješća, odgovore na upite i zamolbe, davanje pojašnjenja, te sudjelovanje na organiziranim sastancima u vezi predmeta revizije. Tijekom 2010. su razmijenjeni dokumenti i izvješća u vezi 113 predmeta u okviru provedbe mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije.

Donošenjem novog Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, Državni ured za reviziju je s Državnim izbornim povjerenstvom i Ministarstvom financija u travnju 2011. sklopio sporazum o suradnji na provedbi navedenog Zakona. Sporazumom su utvrđeni predmet i oblici suradnje, održavanje koordinativnih i operativnih sastanaka te povjerljivost podataka i dokumenata koji se razmjenjuju. U izradi su i nove smjernice za reviziju financijskih izvještaja i financijskog poslovanja političkih stranaka, nezavisnih zastupnika, zastupnika nacionalnih manjina i nezavisnih članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

S poštovanjem,

GLAVNI DRŽAVNI REVIZOR



mr. Ivan Klešić, dipl. oec.

O tome obavijest:

- Povjerenstvo za praćenje provedbe mjera za suzbijanje korupcije, Jadranka Kosor, dipl. iur. nacionalna koordinatorica, predsjednica Vlade Republike Hrvatske